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健闘！中体連大会    
６月 29 日から始まった中体連大会ですが、出場した各部活動はそれぞれ十分に力を発

揮しました。好ゲームばかりで、応援する方にも力が入りました。チームの最終目標には
惜しくも届かなかった部もあったと思いますが、今できることを精一杯やりきった試合ば
かりだったと思います。３年生にとっては最後となる中体連となりましたが、たいへんよ
く頑張りました。お疲れ様でした。 

【戦績】 

○サッカー部    訓中‣留辺蘂・東陵中合同 0-3 北見南中 

○ソフトボール部  訓中 0-20北見北中 

○野球部       (１Ｓ)訓中１-5 北見光西中 

○男子バレー部   (予選)訓中 0-2 遠軽南中 訓中 0-2 斜里・小清水中合同 

○女子バレー部   (予選)訓中 2-0 興部中  (決勝トーナメント)訓中 2-0 女満別 訓中２-１遠軽 

                               訓中 1-2 美幌 
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明日から２８日間の夏休み 
                橋 本 正 之 

明日から 28 日間の「夏休み」となります。今年

度は、暑さへの対策のため、訓子府町の小中学校で

は夏休み期間を例年よりもやや延長して、8 月 22

日までの長期休業期間と設定しています。7 月に入

ってから、30℃を超える日が続くなど今年も「猛

暑」の夏を感じさせますが、熱中症にはくれぐれも

気をつけてほしいと思います。 

 さて、4 月から今日までの 3 ヵ月余り、生徒は

学校生活で大きなエネルギーを使っていたかと思

います。1 年生は新しく始まった中学校生活に戸惑

いながらも順応し、２年生は上級生となり昨年度と

は違う見え方の中で学校生活を送り、3 年生は学校

のリーダー学年として学校行事や部活動などで中

心となって活躍しました。心身の疲れがある生徒も

少なくないと思いますので「夏休み」はリフレッシ

ュしながら充電する期間にしてほしいと思ってい

ます。登校日と異なり「自分の時間」がいつもより

長くなります。生活のリズムを整えながら、時間を

上手に使って 8 月 23 日以降の「再スタート」の

準備に努めてほしいと思います。 

 健康と事故にはくれぐれも気をつけて、よい夏休

みをお過ごしください。 
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夏季休業日８

 18:00下校

８月行事予定
夏季休業日７

研修日

夏季休業日９　　北見地区吹奏楽コンクール（北見市民会館）

夏季休業日１０

夏季休業日１２

夏季休業日１３

夏季休業日１４

夏季休業日１１

夏季休業日２４

夏季休業日２５

夏季休業日２６

夏季休業日２７

夏季休業日２８　3年生PTA学級レク

夏季休業日２１　学校閉庁日　市街地盆踊り巡視（PTA生活部）

夏季休業日１５

前期期末テスト（５教科）

訓教研（４時間日課：13:30下校）

夏季休業日１６

夏季休業日１７　山の日

夏季休業日１８　振替休日

夏季休業日１９　学校閉庁日

夏季休業日２０　学校閉庁日

スクールカウンセラー来校日

夏季休業日２２

夏季休業日２３



学校閉庁日の取組にご協力ください 

教職員の働き方改革を進めるため、学校閉庁日を設定いたし

ます。学校閉庁期間は、部活動を含め全ての活動を中止します。

（８/１3日～１５日） 

学校閉庁期間中（または土・日・祝日・夜間）に、事故・事件

に遭遇等の緊急のご用件が生じた場合は、下記メールにご連絡

願います。校長または教頭から、折り返し電話をさせていただき

ます。ご理解とご協力をよろしくお願い致します。 

 

【緊急メールアドレス kunneppu.chu@gmail.com 】 

※右のQR コードをご利用ください。 

※必ず、学年、お名前、連絡先の電話番号を 

ご記入ください。 

詳細は連絡先の電話番号に電話して 

確認させていただきます。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ヘルメット着用 

ほとんどの生徒がヘルメッ

トを着用し登校することがで

きています。万が一の際に、頭

部を守るヘルメットの着用は

被害を軽減し、生徒の命を守

ります。 

夏季休業中であっても、自

転車に乗車する際は、ヘルメ

ット着用をお声かけくださ

い。 
 

今年も町内の一人暮らしの高齢者の方に、暑中見舞いを書きました。これは社会福祉協議会

の取組のひとつで、訓子府中学校では全校生徒で何年も続けて参加しています。生徒一人一人

が丁寧に心を込めてしたためました。8 月下旬に投函されるようです。町の取組に賛同し、中

学生も社会の一員であることを感じられる取組になっています。 

ネットトラブル防止教室 

北見警察署の生活安全課より講師を招いて
「ネットトラブル防止教室」を開催しました。 
旭川市で起こったように、誰かの画像を無断

で使用して添付したり、拡散させたりすること
で、誰かを傷つけることは犯罪になるというこ
との説明や、若い女性になりすまし、友達のよ
うに装って裸の画像を送らせたことで、取り返
しのつかないことになってしまったことの説
明など、実際にあったことを通して、私たちが
やってはいけないこと、気をつけなければなら
ないことを学びました。 

 また、絶対にばれないと思っても、履歴を削
除したとしても、名前を書かないようにして
も、アクセスログから絶対にばれますとの説明
は説得力がありました。 
 携帯電話の中は、学校では管理することがで
きません。ですが、必ず学校で指導しなければ
ならないことに発展してしまいます。保護者の
皆さんが、管理できる範囲で使わせて欲しいと
思っています。 

「便利なツールだけど誰かを傷つけるこ

とにもなります」 

mailto:kunneppu.chu@gmail.com

